

心连“新” 向未来
——聚焦全省新就业形态劳动者工会工作

蓄力小课堂 助企添干劲
菜鸟嘉兴仓“守好红色根脉·班前十分钟活动”凝心聚力

本报讯 记者沈佳慧 通讯员杜晨报道 近日,菜鸟网络科技有限公司嘉兴仓(以下称“菜鸟嘉兴仓”)的一线职工已经开始为“618”第一波大促快递高峰期做准备。菜鸟嘉兴仓将“守好红色根脉·班前十分钟活动”与特殊时期努力目标相结合,制订学习计划,让班前十分钟成为职工蓄力的课堂。

此期间,由党员先锋岗的职工带头,结合自身工作实际,分享红色故事,弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,将大家更好地凝聚在一起,并把服务保障“零投诉”的工作理念“植入”每个人心里。



菜鸟嘉兴仓“守好红色根脉·班前十分钟活动”现场。

“一个班会活动,在不断深入开展的过程中,成为了职工群众的交友会、统一思想的认识会、凝心聚力的引领会。”菜鸟“工会相关负责人介绍,近期,工会也积极为职工保驾护航。在

餐饮上,我们将提供更多的食物选择;在服务上,我们发放劳保手套,为职工做好防护,并联系合作医院为职工提供免费测血压、量心率,提供健康咨询和工伤预防处理

等,为一线职工做好后勤保障工作。菜鸟嘉兴仓“守好红色根脉·班前十分钟活动”开展一年多,已经成为一线职工不断提升的小课堂,每日由

金华工会
爱心车队再集结!
为高考考生提供免费接考、送考服务

本报讯 记者羊荣江 通讯员李建林报道 日前,金华市总工会、金华市交通运输行业联合会出租客运专业委员会、“95128爱心车队”联合举行“爱心送考”公益活动启动仪式。金华市有40辆巡游出租车及40名队员参与本次公益活动。现场,金华市总工会发放防暑用品及文具、矿泉水等爱心物资,为考生提供相关免费服务。

个考点安排值守的车辆外,其他车辆根据服务需求在市区巡游。高考期间,金华市范围内考生(或陪同家长)均可凭准考证或身份证,免费乘坐标识为“爱心送考”的出租车。巡游出租车,考生可凭有效准考证(原件),免费乘坐贴有“爱心送考”标识的出租车。考生还可以通过95128电召呼叫热线电话预约,爱心车队对一些身体不适、行动不便、路途较远等有特殊需求的考生提供“一对一结对”“免费上”接送服务。

承载希望 放飞梦想
长兴工会开展“筑梦浙大启航一日”活动

本报讯 记者寿慧报道 “能有这样的机会陪着孩子到浙江大学参观学习,真的很难得,希望以后多多举办这样的活动。”近日,徐文明陪着孩子坐上了前往杭州的大巴车。这场研学活动是长兴县总工会、煤山镇总工会、“富美煤山创青春”公益基金会共同举办的“科技进校园 劳模(工匠)进课堂”公益系列活动之一。活动当天,师生、家长等共计约150人参与“筑梦浙大启航一日”活动。

2022年,“富美煤山创青春”公益基金会成立,煤山镇多位优秀青年、乡贤、企业家成立了“富美煤山创青春”公益基金,两年来,已累计慰问困难职工87人,贫困学生52人,发放慰问金90多万元。

趣享运动 放松身心
天台举办新就业形态劳动者趣味运动会

本报讯 通讯员张小红 记者曹仙德报道 “一二三,加油!”日前,天台海鹏体育综合运动中心内掌声、笑声、加油声、欢呼声此起彼伏,运动员们沉浸在一片欢快、轻松、愉悦的比赛氛围中。这是天台总工会联合相关部门举办的“趣享运动健身 凝心聚力创未来”天台

台县新就业形态劳动者趣味运动会。据悉,本次比赛项目针对新就业形态劳动者岗位特点进行了专门设计,项目别出心裁,趣味横生,既有考验团队协作能力的“奔跑猩猩”“托球快跑”“绳力十足”“齐心协力”等团体项目,又有考验个人技

能的“跳跃奋进”“百发百中”等个人项目。来自天台县农家乐产业农会、头头镇电商联合会等18支队伍尽情释放激情活力,全力绽放拼搏英姿,赛出水平、赛出风采、赛出友谊。

“这次活动很有意义,让我们在紧张的工作之余享受到了快乐,同时也促进了彼此间的默契和友谊,体现了我们团队的凝聚力。”来自圆通快递的许凯翔说道。

近年来,天台县新就业形态劳动者数量大幅增加,县总工会等相关单位密切关注该群体的思想和需求,通过提供文化活动、技能提升、权益维护、困难帮扶等系列服务,切实增强新就业形态劳动者群体的归属感、幸福感和获得感。

工会“小灵通”

这场比赛气势十足

日前,由温州市总工会、市体育局、市体育总会主办,文成县总工会、县文化和广电旅游体育局、铜铃山镇人民政府承办的温州市第四届职工运动会排球比赛在文成县铜铃山镇综合运动馆开赛,来自全市19支职工代表队、200余名运动员参加比赛。传球、拦网……比赛激情十足、扣人心弦,一次次奋力起跳、一个个飞身扣杀、一回回拦网快攻、一声声得分呐喊,运动员各

施绝技、奋力拼搏,将比赛推向一个又一个高潮,此起彼伏的加油声和欢呼声响彻在运动场上空。据悉,此次排球比赛,旨在引导和鼓励全市广大职工群众积极参与体育锻炼,进一步推广文成县总工会“体育+休闲”创新模式,满足新时代职工多元化体育需求,推动职工成长型社会建设,为温州市域行动注入强劲动力。图为比赛现场。

记者邹伟锋
通讯员李晨豪 摄

一枝一叶“粽”关情



“粽”情端午暖人心

本报讯 记者金钧胤 通讯员潘金秀报道 近日,松阳县总工会在户外劳动者最密集的地方,开展“粽情端午 情暖驿站”关爱户外劳动者活动。让1000多名户外劳动者感受到了工会浓浓的温暖。

咸鸭蛋等。“娘家人”还送出了亲切关怀,“你们长期在户外工作辛苦了,这里随时欢迎你们过来休息喝茶避暑。”“驿站也是你们的‘家’,记得常回家看看。”一份份礼物,一句句关怀温暖了户外劳动者的心。“感谢你们为我送来节日礼物!”快递小哥刘承其说,“娘家人”的关心和支持让他倍感温暖

和鼓舞。活动中,松阳县总工会还邀请了快递、外卖、物流、家政等行业的新就业形态劳动者代表召开座谈会,进一步了解他们的想法和需求,听取了他们对站点建设工作的意见,为后续服务的优化提供方向,也增强了工会与户外劳动者之间的沟通和联系。

传温暖 送清凉

海盐县总工会推出一系列关爱活动

本报讯 记者金钧胤 通讯员许晓微报道 随着夏日脚步的临近,海盐县总工会提前行动,为辛勤工作的户外劳动者策划了一系列关爱活动。近日,县总工会正式启动“端午送温情 夏日送清凉”户外劳动者关爱活动。

海盐县总工会结合端午节习俗,推出了“端午安康驿站行,一枝一叶‘粽’关情”户外劳动者驿站系列活动。据悉,此次活动通过“爱海盐”APP进行了预告,并得到了广大户外劳动者的积极响应。活动以县内各户外劳动者服务站为阵地,不仅设置了包粽子、缝香囊、艾草花束DIY等文化体验活动,还有趣味端午大冲关、美味端午分享会、浓情端午知识竞赛、创意端午手工坊等趣味活动,让广大户外劳动者在忙碌的工作之余也能感受到节日的温馨与传统文化的魅力,更能感受到“娘家人”的一片“粽”情。

驿站除了提供端午佳节的“应景服务”,还有“娘家人”

浓情端午廉韵飘香

为喜迎端午佳节,弘扬优秀传统文化,国网温岭市供电公司日前举办“浓情端午廉韵飘香”主题系列活动。端午“包”廉,包的是洁己奉公;端午“绣”廉,绣的是公正廉洁;端午“看”廉,看的是清廉家风……活动共分9组并选出优胜奖。让端午粽香飘满的同时,也飘出风清气正的氛围。



温州市明合汽车用品有限公司 遗失公章 33068310019260,声明作废。

杭州嘉越智慧科技有限公司减资公告 经本公司股东会(出资人)决定,本公司认缴注册资本由伍拾万元减至壹拾万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保。逾期不提出的视为没有提出要求。

电力施工苗木迁移公告 我杭钱塘工出[2023]2号地块电力接入工程即将开工建设,根据钱塘新区行政批局要求,对苗木迁移及现场施工工作进行公告。该项目地点位于杭州市钱塘新区拾里路起至下沙保税园区18号大街止。公示时间为2024年6月7日至2024年6月21日,公示期间,居民如有意见请与我司联系。

舟山燃机500千伏送出工程环境影响评价信息公告 为保障公众环境知情权、参与权、表达权和监督权,依据《环境影响评价法》及《生态环境部令(第4号)》,现公开下列信息,征求与该建设项目环境影响评价有关的意见。

甘肃-浙江特高压柔性直流输电试验示范工程环境影响评价信息公告 为落实环境影响评价法,保障公众环境知情权、参与权、表达权和监督权,依据《环境影响评价法》及《生态环境部令(第4号)》,现公开下列信息,征求与该建设项目环境影响评价有关的意见。